Unidad 12 — Estadistica bidimensional
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4

Estadistica unidimensional
Completa la siguiente tabla de frecuencias y calcula:

¢QUE NECESITAS SABER?

X; T, h; P; X | x2-f,
6
10 23
15 21
20 10
25 3
a) La media aritmética b) Lavarianza y la desviacion tlpica
SOLUCIONES
Estadistica unidimensional.
Xj fi hi Pi Xj. fi Xiz. fi
5 6 0°095 9’5 30 150
10 23 0°365 36’5 230 2300
15 21 0’333 33’3 315 4725
20 10 0’159 15°9 200 4 000
25 3 0°048 4’8 75 1 875
Totales 63 1 100

o

)N =63

}:—Z = 30+230+315+200+75)—13 49

Solucién: |x

b) Varianza: ¢’ =%an“fi(xi —x)*= Zf,x _x

N =063 i

o’ :é[150+2 300+4 725+4 000+1 875]-13'49=193'6508
o =13'9158

Solucién: |o® =193'6508, o =13'9158
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1. Hemos obtenide los datos de dos variables estad(sticas que se resumen en la

siguiente tabla:

ACTIVIDADES

x—~JY| 10 20 30 40 50 60 | Totales
1 2 4 4 2 3 2
2 12 6 1 5 7 1
3 15 1 3 6 8 3
4 3 2 5 3 8 2
Totales
a) Completa la columnay la fila de totales.
b) Calcula el tamafio de la poblacién.
¢) ¢Qué valor tiene la frecuencia absoluta f,;?
SOLUCIONES
1.a) y b)
Y 10 20 30 40 50 60 Totales
X
1 2 4 4 2 3 2 17
2 12 6 1 5 7 1 32
3 15 1 3 6 8 3 36
4 3 2 5 3 8 2 23
Totales 32 13 13 16 26 8 108
C)f23:1
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ACTIVIDADES

2. Calcula la media aritmética y la varianza para las distribuciones marginales asocia-
das a la siguiente tabla:

X

Y

SOLUCIONES
2.
X fi
10 43
11 27 - 1 '
12 19 X—ﬁZx,.f,. =7'5566
i=1
13 17 Ny L .
Totales 106 O'x2 :_Zﬁ('xi _x)2 =_Zf;xi2 —x =65'6038
N i=1 N i=1
Y f. _ ]
1 23 y=ﬁZyifi =2'5094
2 29 1'=1n ~ . .
: 31 ol =—> f(,=y == fiy)—y =4'9057
4 23 N3 NS
Totales 106
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ACTIVIDADES

3. Una variable bidimensional se distribuye mediante la siguiente tabla:

XY 1
10
20
30 4

Calcula la media aritmética y la varianza para las siguientes distribuciones con-

dicionadas:
a) X/y=12 b) Y/x=20
SOLUCIONES
3.
a)
X/y=12 fi12
10 3
20 1
30 5
Totales 9

}:%inf,. =22'2222

i=1

6 =Y f -0 == [P = 55555556
NS NS
b)
Yix=20 [10 |11 12 [13 | Totales
fa0; 3|7 1 |2 |13

}:%Zy,.ﬁ=11'1538

i=1

[ , —2
—> fyi-y =114'1538

2 1 f N2
O = — ) . — =
NS Ji3.=9) N3
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ACTIVIDADES
4. Calcula la covarianza de la siguiente distribucién bidimensional:
x| 10 1 12 13
10 4 5
20
30
SOLUCIONES
4.
10 11 12 13 f; f; *x;
X
10 4 400 |5 550 3 360 1 130 13 130
20 3 600 |7 1540 |1 240 2 520 13 260
30 3 900 |4 1320 |5 1800 5 1950 |17 510
f; 10 16 9 8 N=43 2
i D" x,.f,=900
i=1
f; -y; 100 176 108 104 " n
i°Yi zxifi =488 Z(Zfij'xij'yi:
i=1 j \Ui=l
10310
Observacion: Los datos en rojo son los valores de f,-x, -y, .

= |

y

i=1

1 n _— —
Oy :ﬁz(z;fz] -xij'yi—x-y:2'23
j \i=

:Lle.fi =20'9302
N3

1 n
~ %y £ =11'3488
NZ,V,f,
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ACTIVIDADES
5. Calcula el coeficiente de correlacion lineal para la distribucion bidimensional
siguiente:
X Y
10
11
12
13
SOLUCIONES
5.
Y |1 2 3 4 f; fi -x;
X
10 10 100 |4 80 0 0 0 0 14 140
11 2 22 8 176 | 8 264 |5 220 |23 253
12 0 0 0 0 5 180 |7 336 12 144
13 1 13 8 208 3 117 |5 260 17 221
f. 13 20 16 17 N=66 n
j D x.f, =758
i=1
F; vy; 13 40 48 68 n n
e Zyifi =169 Z(ny 'xij'yi:
i=1 j i=1
1976
. . . o
Definimos el coeficiente de correlacion como: r = —=
o0,

;:%le_fi =11'4848 o] =%Zf,-xf ~X =121'6061= &, =11'0275
i=1 i=1

%Zfiyf —y =5'1515= 0, =2'2697
i=1

1 n —_ =
o, :NZ(Z]; -xij-yi—x-y:O'53l2
J =

o
r=—=—=r=0'02122 El coeficiente de correlacion es » =0'02122.

o0,

y %Zyifi=2'5606 o) =
i=1
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ACTIVIDADES

6. Calcula la recta de regresién de Y sobre X'y de X sobre Y de |a distribucién:

X Y

1

13

15

17

N IBkRlw| O|lO|O|O | WV

MWW IOoO| O[O | O

7
0
0
3
1
2
3
1

Ol IN N w| OO

o|lojlnn|w|s||lw|w

a) Estima el valor de Y para Xigual a 3.

b) Estima el valor de X para Yigual a 11.

SOLUCIONES
6.
Y |5 6 7 8 9 10 f; f; °x; f; -x;”
X
5 0 olo oo o]lo o [3 135]1 50 |4 20 100
7 o0 olo oo oo o [4 2524 2808 56 392
9 0 0|0 0318 (|3 216 [4 3247 63017 153 1377
11 0 013198 |1 7715 440 |3 2970 0 |12 132 1452
13 3195 (3234 (218212 208 [5 5850 o0 |15 195 2535
15 4300 2180 [3315]|2 240 [0 O [0 0O |11 165 2475
17 2170 [1 102 [1 1190 0 0 0 [0 0 |4 68 1156
f; 9 9 10 12 19 12 N=71 n n
! doxfi= | X
i=l i=1
789 =9487
foyi |45 54 70 96 171 120 " 2
iy Zyifi: Z(nyx,J
i=1 JoNiE
556 =5918
f oyt | 225 324 490 768 1539 [1200 | &
1'% > vl
i=1
=4 546
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)_c=%2xifi =11'1127 o/ =%Zfixi2 ~X =122'5070 = o, =11'0683
i=1 i=l

y

1 L 1
—Nyf=78310 o} =—
N;y’f’ g

N3

1 n —_ =
o, :WZ(ZJZ -xl.j-y,.—x-y:—3'6714
Jj \i=

vy =

O -0

x y

a)

o
Y = r=-0'0442

Recta de regresion de Y sobre X (Y/ X)

3'6714
122'507
El valor de Y para X=3 es Y=8"074.

_ ny _
J/—)’Z?(X—X):>

X

b)

> fyi -y =56'1972= &, =7'4965

El coeficiente de correlacion es r = —0'0442.

y—7'831=

(y-11'1127)

Recta de regresion de X sobre Y (X /7Y)

— o'xy —
x—x=—0Q-y)=
y

x—-11'1127 =

3'6714
56'1972

(y—7'831)

El valor de X para Y=11 es X=10"9058.
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ACTIVIDADES FINALES

—> EJERCICIOS

Variables estadisticas bidimensionales.
Distribuciones marginales

0O 7. Lasiguiente tabla resume |os datos cbtenidos de una va-

riable estadfstica bidimensional:

x| 1 2 3 4
10 0 3 4 6
11 2 3 4 3
12 3 1 5 4
13 5 3 1 5

a) Determina las frecuencias absolutas para las distribu-
ciones marginales.

b) Calcula la media aritmética de las distribuciones mar-
ginales.

) Calcula |a varianza de las distribuciones marginales.

d) Calcula la desviacion tipica de las distribuciones mar-
ginales.

e) Calcula la mediana de la distribucion marginal corres-
pondiente a la variable X

. La siguiente tabla resume los datos obtenidos de una va-

riable estadistica bidimensional:

XY 09 | 59 | 113|131
3 1 3 4 2
5 0 3 4 8
7 8 5 8 4
9 3 3 9 9

a) Determina las frecuencias absolutas para las distribu-
ciones marginales.

b) Calcula la media aritmética de |as distribuciones mar-
ginales,

¢) Calcula la varianza de las distribuciones marginales.

d) Calcula la desviacion tipica de las distribuciones mar-
ginales.

e) Calcula la mediana de la distribucién marginal corres-
pondiente a la variable Y.

Distribuciones condicionadas

o 9.

La siguiente tabla corresponde al estudio de una variable
bidimensional:

x| s 10 15 20
2 5 3 5 1
3 2 4 4 3
4 6 6 5

Calcula la media aritmética de las distribuciones:
a) X/y=10 b) Y/x=3

@ 10. Dada la tabla:

[ 0,5 [ 59 [ 013 [ 1317
[0, 2) 1 2
[2, 4)
[4, &)
[6, 8)
18, 10)
[10, 12)
[12, 14)

=N 0|~ W
=N B|O|~N|W0
wlnm| |~ & |w|
NG| = | &

Calcula la media aritmética y la varianza de las siguientes
distribuciones:

a) Yix=[2,4 by X/y=[5,9)
Covarianza
O 11. Calcula la covarianza de la distribucidn bidimensional

del gjercicio 7.

@ 12. Calcula la covarianza de la distribucién bidimensional -
del ejercicio 8.

@ 13. Calcula la covarianza de la distribucién bidimensional
del efercicio 10.

Coeficiente de correlacion. Rectas de regresion

@ 14. En un Instituto se realiza un estudio para determinar la
relacion entre el numero de horas dedicadas a ver |a tele-
vision, variable X, y el nimero de asignaturas suspensas,
variable Y. Se obtienen los datos que se resumen a con-

tinuacion:

Yo [1]|2|3]|4a]|5]|86]7
1127 lo|lofoflo|o]o
2 |155|11|6|ofloflo|]ofo
gl 7 | 4|2 |6 |7 |80 o0
4 o379 9|10]1s
o 0 | o] 1] e 7] 72 7]

a) Calcula la media aritmética de las dos distribuciones
marginales.

b) Calcula la varianza y la desviacion tipica de las distri-
buciones marginales.

¢) Calcula la covarianza de la variable bidimensional.
d) Calcula e interpreta el coeficiente de correlacion lineal.
e) Calcula las rectas de regresion X/'Y e YiX.
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SOLUCIONES

Variables estadisticas bidimensionales. Distribuciones marginales.

7.
a)
X f; Y f;
10 13 1 10
11 15 2 13
12 13 3 14
13 17 1 21
Totales | 58 Totales | 58
b) T=— 3 xf =11'5862 =L 27031
NG 4 N,«Zlyii
2 1 ! 2 -2 ) 1 n 5 —
) 0= fx —x =123'93 o=—> fy' -y =62414
- NS N&
d) o =11'1324 o, =2'4983

e) Me(x)= % =12

8.
a)
X f; Y fi
3 10 [1,5) 12
5 15 3
7 25 [5,9) 14
9 24 7
Totales | 74 [9,13) 25
11
Observacion: Los numeros que aparecen en [13,17) 23 rojo son la marca de
clase de la variable Y. 15
Totales | 74
b) }zinifi=6‘7027 ;ziZyiﬁ=10'1892
N3 N3
Q) ol=LY £ % =42'4054 ol =L ryr o 1113513
N3 T NG
d) o, =6'5119 o,=10'5523

N e . : oy
e) Como; =37 no coincide con ninguna frecuencia acumulada resolvemos la proporcion

11y .

— ==, que es cierta para y=1'76.
25 4 q para y=
Me(y)=T7+1'"76=8'76

404



Distribuciones condicionadas.

b)

10.

X/y=10 fi10
2 3 - 1Y
x=—Y x.f =2'1538
R v
4 6
Totales 13
Y/x=3 |5 |10 |15 |20 | Totales - 19 ,
fy |2 14 |4 |3 |13 y:ﬁ;yiff:“’ 0769
Y/x=[2,4) 7 11 |15 | Totales
f3; 5 3 4 15
_ 1 <&
y=—>»/=9"1333
Ni:]
i

2
G)"

b)

] & —
ﬁ;‘,fi(y,-—y) =

N

X/ y=[599) fi7
1 2
3 5
5 7
7 8
9 4
11 2
13 1
Totales 29

3 fyi -y =91'2009

— 1 n
x=—) x.f,=6'1724
L3

i=1

o} :iZfi(xi ~x)’ :iZfixf —x =36'5862
NG N
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Covarianza.

11.
Y |1 2 3 4 fi fi x;
X
10 0 0 3 60 4 120 6 240 |13 130
11 2 22 3 66 4 132 6 264 |15 165
12 3 36 1 24 5 180 2 96 11 132
13 5 65 6 156 |1 39 5 260 |17 221
f; 10 13 14 19 N=56 "
D x.f, =648
i=1
fi -y; 10 26 42 76 " n
i°Yi inff =154 Z(Zfij'xij'yi:
i=1 j i=1
1 760
Observacion: Los datos en rojo son los valores de f,-x,-y;.
— 1 n
x=—) x,f,=11'5714
IR
_ 1 n
=—>Y y.f.=2"75
v N;ylf,
-, :lz(zﬁj -xij-yi %3 =-0'3928
=
12.
Y 3 7 11 15 fi fi °Xj
X
3 1 9 3 63 4 132 2 90 10 30
5 0 0 3 105 |4 220 6 600 |15 75
7 8 168 |5 245 |8 6l6 4 420 |25 175
9 3 81 3 189 9 891 9 1215]24 216
f; 12 14 25 23 N=74 ”
D x.f,=496
i=1
f; -y; 36 98 253 345 " n
i infi=732 Z(Zﬁ;'xij'yi:
i=1 Jj i=1
5044
_ 1 & _ 1 &
x=Winfi:6'7027 y=—> y.f=9'8919

i=1

i=1

1 n —_ —
o, :NZ(ZfU -xij-yi —x-y=1'8598
j \i=
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13.

3 7 11 15 f; fi X
X
1 1 3 2 14 |8 88 2 30 13 13
3 327 |5 105 |3 99 4 180 |15 45
5 4 60 [7 245 |4 220 |6 450 [21 105
7 7 147 [8 392 |7 539 1105 [24 168
9 8 216 |4 252 |6 594 |6 810 |24 216
11 2 66 [2 154 |5 605 8 132017 187
13 139 |1 91 3 429 (2 390 |7 91
f] 26 29 36 29 N=121 n
D x,f,=825
i=1
f; yj 78 203 396 435 n "
iYi lexifi: Z(Zfij.xi]‘yi:
i= Jj \i=l
1112 7 670
- 1y - 1Y
x=—> xf,=6'8182 y=—>y/,=9"1901
N N5

i=1

1 n —_ =
o, :ﬁz(z;fﬁ -xij-yl. —x-y=0'7288
J =
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Coeficiente de correlacion. Rectas de regresion.

14.
Y[0 [1 [2 |3 |4 5 6 7 f; f; °x; f; -x;*
X
1 1217 (o [0 |o 0 0 0 19 19 19
0 |7 (0o [0 |0 0 0 0
2 1511 {6 [0 |0 0 0 0 32 64 128
0 [22 124 [0 |0 0 0 0
3 7 |4 (2 |6 |7 8 0 0 34 102 306
0 |12 |12 |54 |84 120 |0 0
4 0 [0 [3 [7 |9 9 10 15 53 212 848
0 [0 |24 |84 | 144 |180 |240 | 420
5 0o (o |1 |6 |7 7 7 21 59 295 1475
0 [0 |10 [90 | 140 |175 |510 |735
f] 34 {22 [12 |19 |23 24 |27 36 N=197 n o
fofi = in fz =
i=1 i=1
692 2776
foyi [0 [22 |24 |57 |92 120 162 |252 " B
E S | 2(En)
i=1 7N
729 =3 087
f; 0 [22 [48 [17 [368 [600 [972 |1764 | &
.] 2 1 Zyizfi =
Yi Py
3945

a)i:in,.ﬁ=3'5127 ;:iZyifi:3'7001
N3 N3
b) o] =%Zfixi2 —X =10'5787 = &, =3'2525
i=1
1 C -2 1 1
o, =ﬁzlf,.yf—y =16'3249 = o, = 4'0404
c) %=%Z(Zﬁf-xij-yi—i-}=2'6727
j \i=l

o
d)r=—=—=7r=0'2034  El coeficiente de correlacion es » = 0'2034.

0,0,

e) Recta de regresion de X sobre ¥V (X /7Y)

o _ 26727
2 (- T) = |x—3'5127 =
Fmy)= > 410404

(y—3'7001)
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Recta de regresion de Y sobre X (Y / X)

y=3'7001 =

2'6727
3'2525

(x—=3'5127)
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[d 15. La Direccidn General de Trafico realiza un estudio para B 16. Para probar la eficacia de un medicamento se realizan

determinar la relacion existente entre el consumo de al-
cohol y los ermores gue se comenten al volante gue pue-
den ocasionar accidentes,

Un grupo de conductores al azar es sometida a 6 prue-

unas pruebas de evolucion de una enfermedad en pa-
cientes que han tomado distintas dosis y se observan los
dias que tarda &l paciente en recuperarse de dicha enfer-
medad. 5e obtlenen los siguisntes resultados:

bas de conduccién, primero sin tomar alcohol, luego = P 3 - i z 5 -
conuna copa, después con dos y finalmente con tres. S Eud
obtienen los siguientes resultados: 0 a 0 0 0 0 8 12
Y o 5 5 2 = = 1 0 0 0 0 & 12 0
A ! il o | o |0 (6|7 |® | @
o ] 0 0 0 18 | 23
3 12 | 2 18 0 0 0 0
1 a 0 3 7 15 | 15
4 17 | 15 0 0 0 0 0
2 10| 23 7 g 0 0 0
3 25 16 0 0 0 0 La variable X es el numera de dosis del medicamento

La varlable X es el nimero de copas consumidas y 1a

varlable ¥ el nimera de prusbas superadas.

a) Calcula la media aritmética de las dos distribucionss
rnarginales.

by Calcula la varianza y la desviacion tipica de las distrl-
buclones marginales.

¢} Calcula la covarianza de la variable bidimensional.

dy Calcula e interpreta el coeficients de correlacian lineal.

) Calcula las rectas de regresion XY e Yix.

T Intenta predecir o5 errores gue cometerld una per-
sona que se haya tomado 5 copas.

a1 b
;!* 3
i

AUTOEVALUACION

gue consume el paciente, e ¥ es el ndmero de dias que
tarda el paciente en curarss.

a) Calcula la media aritmética de las dos distribuciones
marginales.

b Calcula la varianza y la desviacion tipica de las distri-
buciones marginales.

) Calcula la covarianza de la variable bidimensional.
) Calcula e interpreta el coeficlents de correlacion lineal.
) Calcula las rectas de regresicn XY e YIX.

T Ala3vista de estos resultades, jconsideras que es efi-
caz el medicamento? Razona tu respuesta.

Sea la siguiente tabla: 1. Calcula las frecuencias absolutas de las distribucionss mar-
ginales.
X 2 i 2 L ot = 2. Calcula la media aritmética de las distribuciones marginales.
! 10 ! 2 0 0 3. Calcula |a varianza de las distribuciones marginales.
2 3 4 4 0 v 4. Calcula la covarianza de la distribucidn bidimensional.
3 o 7 e 0 o 5. Calcula el coeficiente de correlacién lineal e interpreta el
& 1 3 4 5 2 resultado.
5 1 2 3 5 9 6. Calcula |3 recta de regresion de Yo
4 0 0 3 4 7 7. Calcula 1a recta de regresicn de X0
7 ] ] 0 9 2 8. Estima el valor de X para y = 70.
g 0 0 0 4 E 9. Estima el valor de ¥ para x = 10,
10. Determina la distribucién condicionada para x = 3. ==
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SOLUCIONES

15.
Yy|o |1 [2 |3 |4 5 6 f; f; -x; f; -x;’
X
0 o [o [o o o 0 0 41 0 0
o o o o |o
1 o [o (o [3 |7 15 15 40 40 40
o |o (o [9 [28 |75 |90
2 102317 [0 o 0 0 40 80 160
0 |46 |28 [0 |0 0 0
3 2516 [0 [0 o 0 0 41 123 369
0 |48 |0 |0 |o 0 0
f 35139 |7 |3 |7 33 |38 N=162 | & n
: doxfi= | DX =
i=1 i=1
243 569
fioyi |0 [39 |14 |9 |28 165 |228 " B
iy Z)’fﬂ Z(szxj
i=1 7Nl
=483 | =324
f] 0 [39 [28 [27 [112 |825 |1368 2399
2
'Yi
a)}—iixf—l's P £ =2'9815
N & YN e

b) UXZ :%Zfixl? _;2 =2'0123 = o, —1'4186
i=1

o :%Zfiyf —) =11'8272 = 0, =3'4391
i=1

| < -
J \i=

o,
d)r=—=—=r=-0'5067  El coeficiente de correlacién es r = —0'5067.

0,0,

e) Recta de regresion de X sobre ¥ (X /Y)

_2'47225
3'4391

(y—2'9815)

— O-xy —
x—x=—-y)=>|x-
O'y

Recta de regresion de Y sobre X (Y/ X)

- o - 2'47225
—y=—L(x-x)=|y-2'9815=""""(x-1'5
y-y 02( )=y 1,4186( )

X
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f) Lo que tenemos que calcular es e valor de la y cuando x=5. Si sustituimos x=5 en la recta de
regresion de Y sobre X, obtenemos que y=9’08108. Luego, un conductor que haya bebido 5

copas cometeria, aproximadamente, 9 errores.

16.
Y |1 2 3 4 |5 6 7 f; f; -x; f; -x;’
X
0 00 |0 0 0 |0 8 12 |20 0 0
0 0 0 |0 0 0
1 00 |0 0 0 |6 12 |o 18 18 18
0 0 0 (30 [72 |o
2 00 |0 0 6 |7 0 0 13 26 52
0 0 48 |70 |0 0
3 12 |21 18 [0 |0 0 0 51 153 459
36 |126 |162 |0 |0 0 0
4 17 |15 0 0 |0 0 0 32 128 512
168 |120 |0 0 |0 0 0
f; 29 |36 18 6 |13 20 12 | N=134 n n
: doxfi= | DX f=
i=1 i=1
325 1 041
foyi [29 |72 54 |24 |65 120 |84 " B
iy Z%ﬁz Z(foxj
i=1 joN il
448 =732
f; 20 144 |162 |96 [325 [720 [588 | &
o2 S,
Yi par)
=2 064

a) L%infi =2'4254 ;=%Zyifi =3'3433
i=1

i=1
b) o =%Zfix,.2 ~x =5'3433= 0. =2'3116
i=1

o) =%Zfiyf —y 21210597 = o, =3'4727
i=1

1 i - = \
¢) o, :NZ(ZfU-xij-yi—x-y:—Z 6461
J \i=

1o}
d)r=—="—-=r=-0'3296  El coeficiente de correlacion es r = —0'3296.

0,0,

e) Recta de regresion de X sobre ¥ (X /7Y)

2'6461
3'4727

_ o —
x_xza_xyz(y_y): x—2'4254 = (y—3'3433)

y
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Recta de regresion de Y sobre X (Y / X)

f) Es cierto que, al ser negativo el coeficiente de regresion, la nube de puntos que se formaria
con los datos que tenemos, se acerca a una recta de pendiente negativa. Lo que implica, que
conforme aumentan las dosis del medicamento, menos dias es necesario esperar para que haga

y—3'3433 =

2'6461
2'3116

(x—2'4254)

efecto. Luego, es util tomar el medicamento en dosis relativamente altas.

AUTOEVALUACION '

2

Y 10 20 30 40 50 fi fi °Xj fi °Xj
X
1 10 7 2 0 0 19 19 19
100 140 60 0 0
2 3 4 4 0 0 11 22 44
60 160 240 0 0
3 2 7 9 0 0 18 54 162
60 420 810 0 0
4 1 3 4 5 2 15 60 240
40 240 480 800 400
5 1 2 3 5 9 20 100 500
50 200 450 1000 2250
6 0 0 3 4 7 14 84 504
0 0 540 960 2100
7 0 0 0 9 2 11 77 539
0 0 0 2520 700
8 0 0 0 4 3 7 56 448
0 0 0 1280 1280
f; 17 23 25 27 23 115 2 2456
2=
i=1
454
fi-yi [ 170 460 750 1080 | 1150 Z)’ifiz z(zfij
i=1 JoNiE
3610 =16 396
fi-y? [1700 [9200 |22500 [ 43200 |57500 S/
i=1
=2 064
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